胭脂树橙厂家电话

产品名称	胭脂树橙厂家电话
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	260.00/kg
规格参数	品牌:胭脂树橙厂家 型号:胭脂树橙生产厂家 产地:江苏胭脂树橙厂家
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼18-1230
联系电话	17602566817

产品详情

胭脂树橙厂家,胭脂树橙生产厂家,胭脂树橙,胭脂树橙添加量,胭脂树橙标准

一、简介

产品名称:胭脂树橙

别名:胭脂树橙

CAS号:有

含量:99.8%

级别:食品级

包装:1*25kg

二、性状

性状特征:呈红棕色液体、块状、粉状或糊状;易溶于水,碱性溶液微溶于乙醇;色价高,耐热性强,可耐180 高温不变色且色泽稳定;用于食品着色使用范围广且方便。

三、用途

食用黄橙色色素。水溶性品用作香肠、豆酱、点心、水产加工品等的着色。油溶性制品用于干酪、黄油、冰淇淋等的着色

胭脂树橙使用胭脂树橙的食品主要有各种奶酪和小吃,其中红莱斯特干酪(red leicester cheese)中允许添加量为50mg/kg,小吃中为10~25mg/kg,甜酒中为10mg/kg,对人体来说胭脂树橙(以红木素计)的adi值为0.065mg/kg